Anrebpa 1 JIuctok 4 8 okTsaGps

1) a) JlokaKuTe 94TO MPOCTPAHCTBO MHOTOYJIEHOB OT OJIHOM TIEPEMEHHOiT cTe-
nenu He Bble N KoHedHOMepHO. HafiuTe ero pasMepHOCTb.

6) lokaxkure aro muorodnenst (z—1)7.5 = 0,1,--- N obpasyroT 6a3uc 3Toro
IPOCTPAHCTBA.

B) Haiinure MaTpuily mepexosia K 3TOMy OT MOHOMHAJBHOTO Gas3uca.

r) SIpnsercs s wabop 2, (v + 1)? u (v — 1) 6asucom B MpPOCTpPaHCTBE
KBaJPATUIHLIX MHOTOYJIEHOB?

) SAsnsiercs m nabop x2 — 1, (x —1)? u 22 — 52 + 6 6a3ucom B MpoCTpPaHCTBE
KBaJIPATHYHBIX MHOTOYJICHOB?

2 ) PaccmorpuM oTobparkeHne IpoCTPaHCTBA MHOTOUWICHOB B cebsl, 3a/IaHHOe
BeipaxkenneM f(z) — f(x — 1). a)/lokaxkuTe, 9TO 3TO JMHEHHOE OTOOpAYKEHNE.

6) Haiisure MaTpuily 3T0r0 0TOGpazKeHUs: B MOHOMHAJIBLHOM Ga3uce.

3) a) Haiimure pasMepHOCTh NPOCTPAHCTBA OJHOPOJHBIX MHOIOYJIECHOB OT
JIBYX IepeMeHHOM crerrenn N .

6) Haiimure pasMepHOCTH IPOCTPAHCTBA MHOTOWIEHOE OT JBYX TIEPEMEHHOM
crereHn He Bbiie N.



